



就業前景看好，嘉藥申請入學超搶手

106 學年度高中生四技申請入學，日前技專校院聯合招生委員會公布第一階段篩選結果，向來在醫藥衛生學群著稱的台南嘉南藥理大學，再獲學子青睞，吸引眾多高中生報名，總計招收 473 個名額，共有 2,353 人通過第一階段篩選，在全國私立科大中名列前茅。其中不乏學測成績高達 70 級分以上學生搶讀就學，而篩選後級分最高的前四系，依序為藥學系的 72 級分，以及化粧品應用與管理系、藥用植物與保健應用學程的 63 級分、保健營養系 60 級分，不僅成績優異，選擇就讀也都是時下炙手可熱、最夯的系。

校方表示，今年申請入學預計招收 473 名，第一階段共有 3,820 人報名，遠超過招生名額的 8 倍餘。當中，素來連年稱霸全國的藥學系，共計 1,452 人報名，搶攻 200 個名額，錄取率約一成多，競爭相當激烈；而食品科技系、休閒保健管理系，以及老人服務事業管理系等，延續多年學生升學首選之傳統，報名人數比去年增加 1 倍多，錄取率低於 10%。另外，去年新成立的藥植保健與藥粧生技產業兩個學程異軍突起，首度招生即交出漂亮成績，分別吸引 95 及 82 人報名，將爭取各只有 5 個招生名額，錄取率僅 5 至 6%。

此外，據聯招會統計，該校如化粧品應用與管理系、保健營養系、藥學系、食品系與休閒系等，報名人數皆超過 300 人以上，環境學院三個系合計更高達近 500 人，全校平均總錄取率 12.4%。在少子化的社會現況下，嘉藥的傑出表現，令人刮目相看。

該校招生單位強調，雖然通過第一階段篩選後的人數仍多，但今年學測部分考科較難，依專家預測恐降 1 至 2 級分，因此入學機會將相對提高。校方也提醒進入第二階段考生，3 月 29 日前至嘉藥網站登錄報名，並依招生簡章規定將書面審查資料上傳至聯招會網站；學校將於 4 月 8 日、9 日兩天進行第二階段複試，藥學系辦理筆試、其他各系舉行面試，校方貼心安排交通接駁車方便考生與家長，可善加利用。



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、吳尚怡
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉藥校長陳銘田表示，學校重視理論與實務兼備，推動產學合作及國際化深受肯定；創校 51 年來，培育無數的醫藥衛生人才，全國藥師的 1/3 出身嘉藥，歷年藥師高考狀元榜眼多位是本校畢業生，辦學認真，口碑甚佳，因此也吸引多家大型醫療體系提供獎學金，預先儲備人才。陳校長說，今年申請入學許多系頗受學子喜愛，報名者眾，顯示面臨高齡社會、食安風暴和民眾追求養生保健的風潮下，藥師、營養師與食安管理，以及老人照護和休閒產業等專業人才的職場優勢，就業相當有保障；而學校強調「健康促進」，以培育樂活服務產業專才為目標，正契合社會時代需求。

依多項媒體調查顯示，實用且與就業連結度高的學群，被視為升學選擇的首要考量，其中醫藥衛生類的畢業生前景最被看好。天下雜誌指出，該學門畢業生的就業集中度、穩定度與薪資比，都是全國最高；時報周刊《2017 升大學選系必讀系列》針對 18 學群的調查也分析說明，醫藥衛生學群畢業後 4.6 年就可累積百萬元的人生第一桶金，發展最為快速，而文中的企業評價，嘉藥高居全國私立科大首位，醫藥衛生學群位居第 2、生命科學與生物資源兩學群均為全國之冠。可見就讀醫藥衛生類學群前途似錦，同時也彰顯了嘉藥優良傳統的辦學特色。